



合肥轨道线网总客流超10亿人次



7月26日下午,合肥轨道交通迎来历史性时刻,线网总客流突破10亿人次。相当于自1号线开通运营至今,946.5万合肥市民平均每人乘坐过105.7次地铁出行。与不断攀升的客流相匹配的是持续上升的公共交通分担率,据最新统计,6月合肥轨道交通在公共交通出行中的分担率首次过半,达到51.25%。

胡阳 记者 祝亮/文 黄洋洋/图



许海峰助阵安徽省十五运会



星报讯(记者 江锐 胡昊) 7月26日,安徽省第十五届运动会青少年部激光射击比赛在全椒县开赛,实现了中国奥运金牌“零”的突破的安徽老乡许海峰到场助阵。据悉,本次激光射击比赛7月26日至7月29日在全椒县体育中心举办,共有来自全省11个地市的182名射击健儿参赛。

2038天守护安全运营

自2016年12月26日1号线投入运营至今,合肥轨道线网已安全运营2038天,运行图兑现率达100%、正点率达99.98%。5年多来,合肥轨道线网家庭不断发展壮大,从1条线路、24.58公里、23座车站发展成为5线联运,156公里,122座车站。9889名运营一线人员、累计48912小时日夜守护。“站长接待日”“排队候车日”已成为家喻户晓的2个轨道品牌活动,倾听乘客心声、完善服务举措,实现便民出行。开通至今,合肥轨道帮助乘客寻回失物6000余件,接收乘客表扬感谢共计2万余件,乘客总体满意度93.47分。

车站出入口环境整治成效显著

轨道交通车站出入口是展现城市形象和文明的重要“窗口”,全方位提升车站周边环境,助推城市高质量发展,始终是合肥轨道交通服务的初心。为助力文明城市建设,进一步提升线网车站周边环境,6月9日起,合肥轨道集团联合公安、城管、属地街道社区等相关单位开展车站出入口非机动车专项整治提升活动,引导乘客有序停

放非机动车、不占道,对不文明行为说不。

自合肥轨道线网各站出入口环境提升行动开展以来,线网车站出入口及周边城市道路环境秩序改观明显。各站与周边社区、轨道公安齐抓共管、多措并举,着力改善线网车站出入口交通乱点、堵点、痛点,把人行道和盲道清理出来,营造规范、有序、畅通的车站周边环境,大大方便了乘客安全、快速进站乘车,同时也营造了干净、整洁的城市环境,为合肥市文明建设添光增彩。

延伸阅读: _____

为倡导绿色出行,6月3日起,合肥轨道特别推出“绿色出行”主题计次票,带着它乘坐轨道交通,无论多远,单次仅需要3元!“绿色出行”主题计次票设计以节能低碳、绿色出行为理念,使用化学符号为主要载体元素,结合特色车站、轨道文化,以渐变黄、渐变蓝、渐变绿为主色调,呼吁市民乘客乘坐公共交通文明绿色出行,共同营造“碳氧平衡”的环境。“绿色出行”主题计次票分为10次、30次及60次三种,售价分别为30元、90元、180元。目前,“绿色出行”主题计次票在合肥火车站、大东门站、政务中心站、天鹅湖站、大连路站等50多个站点均有售卖。

“边角料变形” 合肥多了个便民停车场

星报讯(查炳坤 李玲玲 记者 王珊珊) 7月25日,合肥市民陈女士开车前往包公园,在寻找停车位时,发现附近的一处停车场:“把车停在这里太方便了,停车的地方也挺大。”陈女士找到的这个停车场,就是刚刚投用的位于包河区的河滨停车场。

7月26日,记者来到该处停车场,平整干净的硬化路面、整齐鲜明的泊位划线、清新脱俗的绿植装饰让人眼前一亮。“这块空地之前一直竖有围栏,但是后期出现不少问题,导致周边居民意见较大。”包公街道相关工作人员表示。为了有效解决困扰居民“急难愁盼”的问题,合肥市包河区城管执法大队联合包公街道等部门经过走访调研,对此处闲置空地规划整治,设置公共停车场,增设停车位100余个,并配有8处充电桩,供新能源汽车使用。包公街道城管部工作人员表示,下一步将加大对边角空地兴建停车场的调研,规划建设更多的停车场方便市民出行。

合肥海洋世界玩法“上新” “雀之粼”浪漫登场

星报讯(实习生 刘欣悦 记者 董艳芬) 记者从合肥海洋世界了解到,该景区的水中芭蕾表演再次“上新”——4名乌克兰演员在水中联袂上演一曲美轮美奂的“雀之粼”。8月1日起,游客每天都可以在该景区群鱼风暴馆观看这场演出。

相信很多人都已经看过杨丽萍版的《雀之灵》舞蹈,她将傣族传统舞蹈的孔雀舞舞出了仙气,拟人化的“孔雀”带领观众领略大自然原始生态的震撼,感受天地自然生息的神秘魅力。

本次合肥海洋世界上演的“雀之粼”,其特别之处就

在于水中表演。水中演出和陆地上最大的区别在于水的阻力很大,演出时的动作就如镜头慢了几帧,更有“娓娓道来”之感。表演开始后,身着带有孔雀翎羽特征服装的乌克兰演员在经典的傣乐民曲的伴奏下,在水中展现孔雀的各种形态,或嬉戏,或开屏,时而做出高难度的组合动作,氛围感大大提升。

据悉,该演出将自8月1日起在海洋世界的群鱼风暴馆正式上演,工作日每天表演两场,周末每天加演一场。另外,景区暑期晚场也将持续到8月28日(8月的每周五至周日18~21点开放)。

霍邱县临淮岗镇: 加强短视频管理 为乡村振兴注入动能

不难发现,当前短视频对于老百姓创业、乡村产业创新具有重要意义。从传播技术层面而言,这些短视频因其拍摄便捷、内容短小精悍、“烟火气”浓郁等特点,愈发受到农民的欢迎,在网络平台传播力度较高。加强短视频内容和官方账号的管理,可以更好地发挥短视频的功效,进一步助力乡村振兴。近日,霍邱县临淮岗镇发布关于公众账号和个人账号登记备案通知,要求个人账号名称中带有单位名称,有霍邱、临淮和村名的,都需要登记备案,备案需要本人身份证复印件和填写登记备案表。

刘芳

合肥基础教育研究院推进重点项目,探索中小学校五育融合实现途径

近日,合肥基础教育研究院揭榜挂帅重点项目“合肥市中小学校五育融合的实现途径研究”推进会暨彭正劳动教育名师工作室活动在合肥师范学院附属实验小学召开。

课题主持人汪昌华教授介绍项目总体进展和下阶段工作计划,她表示该项目聚焦合肥市中小学校五育融合的劳动教育实施途径研究,借鉴国内外先发地区中小劳动教育的经验,依据《义务教育劳动课程标准》(2022年),通过合肥市基地校项目试点和现场会,主要探索合肥市及基地校“以劳树德、以劳增智、以劳强体、以劳育美、以劳求新”的“五育融合”“以劳育人”的劳动教育价值体系,构建城乡全面性、差异性的教育目标体系;建设系统性、发展性课程体系,统整设计多学科的劳动教育内容,盘活多学科课程资源,编制合肥市及基地校的劳动教

育大纲;建设立体性、协同性的实践体系与实践基地,构建实质性、激励性的评价体系。

该项目示范校合肥师范学院附属实验学校、彭正劳动教育名师工作室分享了以劳育人、五育融合教育的实施情况。合肥市桂花园教育集团和园校区、合肥市红星路小学教育集团、合肥市贵阳路小学分别就项目推进情况做了交流汇报。合肥基础教育研究院执行院长钱立青就课题开展情况做指导。

据悉,该课题自2021年开题以来,课题组深入城乡基地学校开展五育并举融合研究,以劳动教育的融合为切入点,借鉴国内外先发地区的经验做法,通过基地学校项目试点和现场会,探索劳动教育与德智体美四育融合的有效路径和经验模式,并取得了阶段性成果。

赵捷 刘雪

安庆市宜秀区杨桥镇: 推动产业振兴 发展新动能

安庆市宜秀区杨桥镇螺山村以种植业、养殖业为主,素有“鱼米之乡”美称。村“两委”与驻村工作队认真履职、一心为民,带领当地干部群众,以新时代“三农”工作为总抓手,紧紧围绕推进乡村振兴中心任务,强基础、转作风、抓落实、惠民生,2022年村集体收入近90万元,带动村民就业增收近10万元。用实实在在的成绩,扎实推进乡村振兴,培育乡村发展新动能。

王宏宏